

电商“6.18”年中大促来袭 理性消费才是真

□ 夏丹华

距离“6.18”各大电商年中大促还有不到一周时间，正好又碰上了端午节，不少商家绞尽脑汁营造各种促销，笔者提醒消费者不能雾里看花，要谨防促销陷阱。各大电商平台疯了似的搞活动，大大的字眼，弄得眼花缭乱，降了这么多，看着都想买，哪家都不想错过。可是，在这个大促的日子，别太盲目。

促销形式千奇百怪 结局殊途同归

从数据来看，各大电商打折各种促销的手段，来提高销售量。通过各种各样的宣传手段，在浏览器网址导航上就有“千万现金等你来”、“不止五折”、“满199减100”等各种降各种减，请明星代言人发

微博宣传，打开购物APP立即跳出的就是各种促销优惠券，消费者要知道，天下没有掉馅饼的好事，商人不干赔本的买卖。促销本质上就是打价格战，以低价走量思维争夺市场份额。然而各大电商的促销路径手法都各不相同，但是殊途同归，整体思维都是薄利多销。

若电商促销方式相同，那么价位低者便取胜，所以致使各大平台发明了奇葩的促销方式，来吸引大众的眼球。在这几大电商平台搞的活动最多的有这么几种：满减、满赠、降价。然而，对比下来，几乎大同小异，价格相差不多。正是各种促销，抓住了消费者的这种心理，刺激消费者消费，从而获利。但是为了保证对老顾客的忠诚度，各大平台最低的价格也不会太低，利润空间还是很大的。

消费者需理性选购

市民李女士告诉笔者，“6.18”的年中大促到现在已经花费将近三千块钱，自己买了两件衣服，给孩子买了尿不湿，还有一些生活用品。好多都是满多少减多少，自己为了省几十块钱就凑单。为了达到活动要求，达到满减金额，就多买几件商品，这样买下来其实花费的更多了。原本只要一件商品的，结果就会多了一件甚至更多。笔者在满减的商品中，不难发现，几乎都是满199减100这种的，然而在我们选购这些产品的时候又发现很难凑够199，每件商品都是99、199、299之类的，买一件不够减，买两件只差一元，这便是其中暗含的隐形消费，消费者购买的数量会成倍成倍的增加，商家从而获利。

有些网购消费者完全就是想在促销活动的时候买买买，不管有没有需求，失去了理智，盲目购买。还有一些消费者看到别人买又不想落后。所以，不少消费者看到降价就趋之若鹜了，殊不知，有些产品日常售价就如此，只不过促销是在原价的基础上降了价，还有一些是商家为了搏取眼球先涨价再降价。

在面对各大电商重重的促销行为上，作为消费者的我们，应该持有理性的态度，对廉价或降价产品也要有双审视的眼睛。在这热闹的气氛中，比往常便宜是好，我们可以根据自己的需要，列好清单，买些合适的所需物品，别被迷惑，到最后买了一些不需要的产品。所以购买别盲目，要理性选择。



6月13日，田楼镇居民正在街上为孩子选购香袋。端午节即将到来，商家们采购大批香袋供应市场，让居民领略传统节庆文化和习俗。

(王华 龚文早 摄)

我县发放企业退休人员独生子女奖励金

本报讯 近日，我县对符合政策持独生子女光荣证的企业性质退休人员进行了审核登记。将对680名企业性质退休人员发放每人800元的独生子女一次性奖金。全县共发放54.4万元。

这次发放的对象和范围主要包括2015—2017年度退

休人员。为做好这项政府惠民工作，县人社局、县卫计委、县财政局等部门严格按照市、县政府文件要求，严把审核关，确保符合条件的人员不重不漏。目前县财政局已经积极准备资金，县人社局已确保7月份将资金及时发放到退休人员养老金存折中。(朱勇)

封家四朵金花再上央视秀技艺

本报讯 6月10日晚上，央视七套《为你点赞》栏目上演了火雷艺术团团长封火雷四个女儿精彩的魔术、杂技表演，赢得现场评委的一致点赞并一举夺得冠军。

在比赛现场，封火雷的四个女儿以魔术表演精彩登台，现场为观众表演了以杂技为主的技艺展示。特别是封火雷的二女儿封小菊表演的蹬技更是吸人眼球，她把一个重达90公斤的大水缸和三个人成功蹬起，总重量近250公斤，赢得了场上评委和观

众的阵阵掌声。整个表演不仅展示了封家“四朵金花”精湛的演艺，也通过央视这个平台更好地宣传了灌南以魔术、杂技为代表的地方传统文化。这也是封家四朵金花第三次走进央视进行才艺表演。

据了解，《为你点赞》是中央电视台七套农业节目推出的特别栏目，以选拔城乡才艺达人、文化能人，助力城乡文化建设为宗旨，每期选出优秀的选手参加定期举办的汇演和年底的慰问演出。

(孙荪 潘志贵)

2. 出现颅脑损伤，必须维持伤者呼吸道通畅。昏迷者应平卧，面部转向一侧，以防舌根下坠或分泌物、呕吐物吸入，发生喉阻塞。有骨折者，应初步固定后再搬运。遇有凹陷骨折、严重的颅底骨折及严重的脑损伤症状出现，创伤处用消毒的纱布或清洁布等覆盖伤口，用绷带或布条包扎后，及时送就近有条件的医院治疗。



3. 发现脊椎受伤者，创伤处用消毒的纱布或清洁布等覆盖伤口，用绷带或布条包扎。搬运时，让伤者平卧放在帆布担架或硬板上，以免受伤的脊椎移位、断裂造成截瘫，招致死亡。抢救脊椎受伤者，搬运过程，严禁只抬伤者的两肩与两腿或单肩背运，应用硬木板平放。



4. 发现伤者手足骨折，不要盲目搬动伤者。应在骨折部位用夹板临时固定，使断端不再移位或刺伤肌肉、神经或血管。固定方法：可就地取材，用木板、竹头等作为固定的材料，在无材料的情况下，上肢可固定在身侧，下肢与健侧下肢绑在一起，目的是固定骨折处上下关节。

5. 遇有创伤性出血的伤员，应迅速包扎止血，使伤员保持头低脚高的卧位，并注意保暖。



6. 动用最快的交通工具或其他措施，及时把伤者送往邻近医院抢救，运送途中应尽量减少颠簸。同时，密切注意伤者的呼吸、脉搏、血压及伤口的情况。

7. 所在单位应当自事故伤害发生之日起30日内，向统筹地区社会保险行政部门提出工伤认定申请。

咨询电话：12333



主办单位：县12345便民服务指挥中心
县新闻中心

回音壁

财政全额资助对象

可以申请新农合和城乡居民医保退款

来电人反映：根据灌南县政府相关文件规定，重度残疾人不需要缴纳新农保与城乡居民医疗保险，请问之前缴纳的费用是否可以退回？

县人社局回复：请来电人至参保地人力资源和社会保障服务中心查询缴费情况，属于财政全额资助对象的可以申请退款。

申请医疗救助需符合相关条件

来电人咨询：哪些人可以申请医疗救助？请相关部门答复。

县民政局回复：根据《灌南县城乡困难居民医疗救助办法》规定，以下7类人群可以享受我县医疗救助待遇：(一)城乡最低生活保障对象；(二)特困供养人员(农村五保对象、城市“三无”人员)；(三)享受民政部门定期定量生活补助费的20世纪60年代精减退职职工；(四)重点优抚对象；(五)享受政府基本生活保障的孤儿；(六)县总工会核定的特困职工；(七)具有我县户籍的临时生活救助对象中的白血病、尿毒症患者。

12345，有事找政府

我县面向应届初中毕业生 定向培养40名农村医学专业人员

本报讯 为进一步加强全县农村卫生人才队伍建设，逐步改善全县农村医疗卫生人才短缺现状，经省卫计委、省教育厅批准，今年，县卫计委联合连云港市中医药高等职业技术学校面向全县农村应届初中毕业生定向培养农村医学专业人员，着力为农村培养用得上、留得住的实用型农村卫生技术人才。且考生需符合医学类专业国家体检标准，肝功能正常，无色盲、色弱等。学制是初中起点，四年制中职。前三年在校学习，后一年临床实习。就读地点在江苏省连云港市灌南中医药高等职业技术学校灌南教学点。(江苏省灌南县泰州南路8号)。

在籍学生前三年学费全免，第四年正常缴纳学费2400元，在学生毕业考试合格后返还；学校每学期设奖学金(分三个等次)400元/人、300元/人、200元/人；学生学习期间书本费、住宿费、生活费等由学生自己负责。

培学生被录取后，即与县卫计委签订就业协议，约定服务期5年。委培学生达到毕业要求取得中专毕业证书后，由卫计委安排在村卫生室工作，人事关系纳入乡镇卫生院管理，性质为合同制。工资按不低于当年本县最低工资标准的1.5倍执行，缴纳社会保险险。

(杨梦璐)

遗失声明

灌南县渔民协会社会团体法人登记证书(副本)原件丢失，统一社会信用代码：51320724593961084G，声明作废。

